

# 莲花清瘟胶囊的疗效毋庸置疑

## 作者：意如香



我与夏之云育有儿女，都各自成家立业。我们与三女儿女婿和两个小孙儿，一家六口住在一起。今年10月间，我们六口人不幸中招，都患了新冠肺炎，先是小男孙身体发烧，后我们也一一感觉不适，赶紧自家检测，结果都呈现阳性。好在我们都事先打过三次疫苗，所以病状较轻，只觉身体乏力，喉咙不爽，先找医生吃了西药，不见起色，我们只好打开备用的几盒莲花清瘟胶囊，按照提示分吃服用了，也服用《清肺排毒汤》，后来许翰求挚友电告，《清肺排毒汤》，一剂分两次服用，服吃三剂量后就暂停。许兄与夫人秀琼姐在雅城开设针灸诊疗，以及中草药房，我们的备药也多向许兄药店购买。

服用了莲花清瘟

胶囊与清肺排毒汤后，大家都感觉有所缓解，第五天，再作检测，家人都呈现阴性康复了，唯独我一人还是阳性，只好静卧养病，再继续服用莲花清瘟。第七天，感觉良好，再检测一次，谢天谢地，呈现阴性康复了。居家隔离两个礼拜后，儿孙们才纷纷回家来看望我们，嘘寒问暖，倍感温馨。我特提醒他们，出门一定要佩戴口罩，家里要备好莲花清瘟胶囊，以及清肺排毒汤，以防万一。

奇怪的是，近期却不断有人以讹传讹说：“莲花清瘟有毒”，“伤肝不宜吃”，还说是钟南山院士说的。我深疑不信，忙打开网络查找信息，先是查看钟南山院士频道，赫然看到，钟南山的视频谈话，钟南山说：“莲

花清瘟有些副作用，但副作用微小，它对新冠肺炎有特效，许多病号服用后都疗效良好康复，但不否定其他药物也有疗效。”，再看别的医药信息，原来早在非典在中国流行时，中医就采用莲花清瘟大大缓解了非典病状。如今新冠流行，中医更是广泛采用莲花清瘟胶囊与清肺排毒汤，挽救了无数病号被新冠肆虐死亡的威胁，中国死于新冠患者极少，莲花清瘟胶囊与清肺排毒汤发挥了不可磨灭的功效。

网络里盛传的有有关莲花清瘟的负面抹黑讯息，被广大中国网民爆料揭穿，原来是背后的美国辉瑞药行，其在中国的代理商“丁香医药”，利用马前卒、王思聪等，在网络里大量散播“辉瑞神药“对新冠的”神奇疗效“，并大肆抹黑攻击莲花清瘟含有”毒素“，”伤肝不可服用“，传得沸沸扬扬。但辉瑞的售价不菲，一瓶高达2300人民币（印盾约RP5.175.000），如此高价大多数人当然服用不起，莲花清瘟胶囊售价一盒还不到100人民币。因此他们大放厥词抹黑莲花清瘟的视频，

更加无底线作妖了，也确实海外影响了一大批不明真相的人士，以讹传讹，真是太令人遗憾。如果说辉瑞药品是神奇疗效，为何在美国却因新冠死了一百十多万人呢？连美国人都服用不起，还厚着脸皮推销到中国来，不是居心不良吗？

据说后来辉瑞总部授权中国代理，可在中国复制生产辉瑞药品，价格压低至一百人民币内，可以大量向中国以外推销，条件是不许在中国内地售卖，在中国的售价仍然维持在2300人民币一瓶，如此明显的就是要敲诈中国人的钱包。但中国广大网民根本不吃这一套，因此纷纷加入揭露辉瑞代理的政治目的：抹黑莲花清瘟不是疗效之争，而是利益与意识形态之争，是颜色革命的黑手作妖，贬低抹黑中

医药是西方一贯的肮脏手法。“，一针见血，终于惊醒了广大国人。我们海外华人，更不要轻信网络谣言，擦亮眼睛，要善于分辨是非，不再以讹传讹。据说许多文友也和我们一家人一样，曾经中招感染过新冠肺炎，也都及时服用了莲花清瘟胶囊，以及清肺排毒汤而康复过来的。所以莲花清瘟胶囊的疗效是毋庸置疑的，用我们的亲身体会，证明了钟南山所言不虚：莲花清瘟胶囊，以及清肺排毒汤，是经过临床检验证明，确实确实是名副其实的新冠特效药。

在此我们特诚恳建议，大家不妨再设法增加打疫苗加强针，注意防范个人与家庭卫生，勤洗手，戴口罩，成为生活常态化，大家健康，才是真正的群体健康。

